
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8736
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

«Оновлення	 умов	 провадження	 ТОВ	 «РАПСОДІЯ»	 з	 встановленням	 одного
резервуару,	 об’ємом	 20	 м3	 для	 дизельного	 палива	 (далі	 ДП)	 за	 адресою:	 22550,
Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	Липовецька	територіальна	громада,	с.	Струтинка,	вул.
Вишнева,	1	В».	На	виробничому	майданчику	ТОВ	«РАПСОДІЯ»,	що	спеціалізується	на
вирощуванні	 зернових	 культур	 (крім	 рису),	 бобових	 культур	 і	 насінні	 олійних	 культур
наявні:	 п’ять	 складських	 приміщень	 для	 зберігання	 сільськогосподарської	 продукції;
зерносушка	конвеєрна	SK-12;	млин;	холодильне	обладнання;	майстерня;	адміністративне
та	підсобні	приміщення;	АЗС	об’ємом	8,8	м3	–	2	шт.,	резервуар	зберігання	ДП	об’ємом	20
м3	 –	 2	 шт.	 Додатково	 передбачається	 встановлення	 одного	 наземного	 резервуару,
об’ємом	 20	 м3	 для	 заправки	 власного	 автотранспорту.	 Необхідність	 встановлення
власного	заправного	пункту	полягає	в	економічній	доцільності.	Існуючий	резервуарний
парк	 класифікується	 як	 модульний,	 по	 потужності	 –	 категорія	 IІ	 –	 середня;	 по
технологічним	рішенням	–	тип	В	(загальна	місткість	резервуарів	складає	77,6	м3).	Річна
потужність	АЗС:	120	м3/рік	–	ДП,	потужність	роботи	–	2	-	3	заправки	на	добу;	зберігання
ДП	 передбачається	 протягом	 365	 днів	 на	 рік.	 Кількість	 зернових	 культур,	 що
приймається	 –	4100	т/рік,	 з	них	піддаються	просушуванню	–	1100	т/рік.	Режим	роботи



підприємства	 312	 днів	 на	 рік,	 по	 7	 год/добу.	 Кількість	 працюючого	 персоналу	 –	 20.
Інженерне	 забезпечення	 об’єкту:	 водопостачання	для	 виробничих	 та	 господарсько-
питних	 потреб	 –	 з	 двох	 свердловин	 №145	 і	 №146	 відповідно	 до	 дозволу	 спеціального
водокористування	 №185/ВН/49д-23	 від	 05.09.2023	 з	 встановленим	 лімітом
водокористування	 99,79	 м3/добу.	 Джерелом	 питної	 води	 слугує	 привозна	 бутильована
вода	відповідно	до	укладеного	договору	з	ТОВ	«АКВА	ДЕ	ВІДА»	№ДП-520001124	від	25
квітня	 2024	 року.	 Господарсько-побутові	 стічні	 води	 відводяться	 в	 існуючий
гідроізольований	вигріб	з	подальшим	вивезенням	асенізаційною	технікою	комунального
підприємства	 населеного	 пункту.	 Забруднені	 дощові	 стоки	 з	 території	 підприємства
пропускаються	через	локальні	 очисні	 споруди	 (сепаратор	нафтопродуктів).	Вода	після
нафтового	сепаратору	скидається	через	сифон	в	колодязь-приймач	умовно	чистої	води.
Очищену	 воду	 використовують	 на	 полив	 прилеглої	 території.	 Електропостачання
передбачається	від	 існуюючих	 ЛЕП	 згідно	 договору	 споживача	 про	 надання	 послуг	 з
розподілу	 електричної	 енергії	 №	 300151608	 від	 28.05.2021	 року	 між	 АТ
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»,	СТРУКТУРНА	ОДИНИЦЯ	«ВІННИЦЬКІ	СХІДНІ	ЕЛЕКТРИЧНІ
МЕРЕЖІ».	Реалізація	планованої	діяльності	передбачається	на	 існуючому	підприємстві
ТОВ	 «РАПСОДІЯ»,	 за	 адресою22550,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 Липовецька
територіальна	 громада,	 с.	 Струтинка,	 вул.	 Вишнева,	 1	 В.	 Господарська	 діяльність
здійснюється	 на	 двох	 земельних	 ділянках:	 площею	 29,4152	 га	 (кадастровий	 номер
0522286800:02:	 000:0426)	 та	 4,8857	 гa,	 кадастровий	 номер	 0522280800:02:000:0427.
Місце	 для	планованої	 діяльності	 відведено	на	 земельній	 ділянці	 площею	29,4152	 га,	 з
кадастровим	номером	0522286800:02:	000:0426.	Цільове	призначення	земельних	ділянок
–	 01.01	Для	 ведення	 товарного	 сільськогосподарського	 виробництва.	 Земельні	 ділянки
знаходиться	 в	 приватній	 власності	 ТОВ	 «РАПСОДІЯ»	 відповідно	 державних	 актів	 на
право	власності	на	земельні	ділянки	Серія	ЯБ	№377319	і	Серія	ЯБ	№377320	від	6	лютого
2006	р.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"РАПСОДІЯ"	25498159

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	21034,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	місто	Вінниця,	вул.Мазепи	Гетьмана,
будинок	29

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна



1	Дата	та	час:	05.12.2024	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=m4033fa1b083dc1a9a48c1d8c997aeb53;

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

висновок	 з	 ОВД	 що	 видається	 Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури
Вінницької	 обласної	 військової	 адміністрації	згідно	ст.11	Закону	України	«Про	охорону
атмосферного	повітря».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до



якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	293	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Липовецька	 територіальна	 громада:	 2500,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 м.
Липовець,	вул.	Героїв	Майдану,	буд.	4.	Контактна	особа:	Дужий	Володимир	Васильович,
тел.	 (096)	 47-33-397,	 заступник	міської	 голови	 з	 питань	 діяльності	 виконавчих	 органів
Липовецької	міської	ради.	2.Адмінбудівля	ТОВ	"РАПСОДІЯ":	Вінницька	обл.,	Вінницький
р-н,	 Липовецька	 територіальна	 громада,	 с.	 Струтинка,	 вул.	 Вишнева,	 1	 В.	 Контактна
особа:	Лук’янюк	Володимир	Миколайович,	тел.	(067)	430-32-65	керівник	підприємства.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


